

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨,阴,最高7℃,最低5℃ 明天:阴,多云,最高5℃,最低2℃

2018年12月27日 星期四 农历戊戌年十一月廿一 今日32版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20766 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

上海
改革开放再出发

壮阔东方潮 奋进新时代
庆祝改革开放40年

智能超算 从零到世界领先

>>>详见第4-5版

民生十新·新突破
2018年终盘点

破研发难题 造科技重器

>>>详见第6版

习近平主持中央政治局民主生活会并发表重要讲话

以求真务实作风把中央决策部署落到实处



12月25日至26日,中共中央政治局召开民主生活会,中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社记者 谢环驰 摄

习近平强调

要聚焦突出问题、紧盯关键节点,下大气力解决“四风”问题,不能虎头蛇尾,不能搞成“半拉子工程”,更不能搞形式走过场。

要把民主和集中有机统一起来,真正把民主集中制的优势变成我们党的政治优势、组织优势、制度优势、工作优势。

正因为全党上下团结一心、步调一致,我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,消除了党和国家内部存在的严重隐患,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

贯彻执行民主集中制是全党的共同政治责任,首先是各级领导干部特别是中央政治局的同志的责任,大家要发挥表率作用。

要有组织、有计划地把干部放到重大斗争一线去真枪真刀磨砺,强弱项、补短板,学真本领,练真功夫。 >>>2版

李强:全市党委办公厅(室)系统要增强“四个意识”,做到“两个维护”

勇当充满激情富于创造勇于担当的表率

>>>详见第3版·要闻

工作会议精神,审议《政府工作报告》
市政府全体会议贯彻落实中央经济

确保明年工作开好局

>>>详见第3版·要闻

高架桥下长出“有生命的画”

申城园艺新技术可为中心城区人均增绿0.8平方米



低光照的高架桥下空间,如今竟然长出了连片的立体绿化。这是申城科技攻关实现的园艺新技术。如果中心城区400公里高架桥全部“绿”起来,可为中心城区人均增绿0.8平方米。图为虹梅南路元江路口高架下的低光照立体绿化 本报记者 周馨 摄

>>>详见第7版·上海新闻



中国
拨开迷雾破浪前行
主场外交见证开放
亚洲
朝鲜半岛和风送暖
中东棋局出现变数
美国
搅乱世界政经格局
欧洲
内忧外患已破未立

本报新民环球
推出年终特刊

>>>详见特1-特8版

今日导读

奇葩中式英语
创新还是恶俗

>>>详见第8版·上海新闻

道指暴涨千点
创最大单日涨幅

>>>详见第9版·综合新闻

徐根宝接受本报专访
“再干十年没问题”

>>>详见第19版·文体新闻